



—Foto de LA PRENSA, por Aldara
DECOMISO. El tercer jefe de la Policía Nacional, coronel Jesús Alberto Vargas, muestra pistolas, cartuchos, candelas de dinamita y propaganda subversiva decomisada a dos civiles.

Frustran jurado en caso del secuestro menor de 8 años

Por la falta de jurados se frustró ayer la vista pública contra Isaac Meléndez García y dos más por secuestro tentado (frustrado) en el menor Henry Kowalczyk, de 8 años. Sólo cinco personas llegaron como miembros del tribunal de conciencia y una de ellas fue recusada por la acusación particular. Del caso conoció el Juez Quinto de lo Penal de San Salvador, doctor Francisco Salvador Tobar.

El menor Kowalczyk estaba en su casa en colonia San Francisco de San Salvador cuando tres sujetos intentaron llevárselo; pero las domésticas alarmaron al vecindario no consiguiendo los facinerosos su propósito, que era

—de acuerdo con el informativo— secuestrar al menor para luego pedir una cuantiosa cantidad de dinero por su rescate.

El hecho se registró el 8 de junio del año próximo pasado.

El menor es hijo del conocido industrial Ing. Henry Kowalczyk.

Alcaldía comprará recipientes para recoger los desperdicios

Compra de recipientes para recolección de desperdicios, hará la municipalidad de San Miguel. Para esto, la comuna hará una campaña entre los vecinos de suscripción voluntaria. En fuentes municipales, se dijo, que la campaña tiende a mantener limpia toda la ciudad con el fin de ayudar al ornato y salud de los habitantes. La cantidad que se persigue recoger en esta campaña es de 10 mil colones; comprometiéndose la municipalidad a regresar el dinero a todos y a cada uno de los suscriptores si no se lleva a cabo la compra de los basureros.

La actividad ha sido autorizada por el Ministerio del Interior

Martes será inspección en sitio secuestro de Poma

Para el próximo martes fijó ayer el Juez Segundo de lo Penal de San Salvador, doctor Adolfo Muñoz Alfaro, la inspección en el lugar (colonia Escalón de San Salvador), donde el 27 de enero fue secuestrado el presidente del ISTU, Lic. Roberto Poma. Tal diligencia la verificará el juez de la causa con la colaboración de la Policía Nacional, a la cual ha encomendado el traslado de los vehículos involucrados en el secuestro, de los predios de los juzgados al lugar donde el hecho se registró.

Tres vehículos en total serán remolcados a la colonia Escalón, para practicar las diligencias per-
 — Pasa a la página 22 —

Material subversivo en el choque armado

Material subversivo, candelas de dinamita, mechas, fulminantes, municiones, cuatro pistolas y armas blancas. fueron mostrados ayer en la Policía Nacional, como parte de lo decomisado a dos civiles que participaron antenoche en choque armado en Apopa.

Uno de los atacantes murió instantáneamente, sin ser identificado; otro lesionado, fue identificado como Francisco Abrego Mejía.

Estos, fueron interceptados por dos miembros de una patrulla motorizada que prestaba

servicios de vigilancia en la Carretera Troncal del Norte, kilómetro 12 y medio.

Los dos civiles sorpresivamente abrieron fuego contra el sargento Paulino Flores Vásquez y el agente Enrique Guzmán. Otros cuatro sujetos que acompañaban a los civiles, emprendieron la retirada.

Inmediatamente los miembros de la Policía Nacional abrieron fuego, respondiendo al ataque, según el informe oficial, dando muerte a uno de ellos y lesionando a otro.

El cadáver del desconocido fue reconocido
 — Pasa a la página 24 —

De Santa Ana En parque botánico será exposición pecuaria santaneca

(Santa Ana). El parque botánico ha sido concedido por el Ministerio de Defensa para instalar durante las fiestas julias la Exposición Pecuaria. El alcalde municipal, doctor Julio Francisco Flores Menéndez, recibió oficio enviado por el comandante departamental, coronel Luis Ernesto Martínez, en el que se le comunica la cesión del parque para ese fin.

El Comité Pro Fiestas Julias, por medio de la Asociación de Ganaderos de El Salvador, ha iniciado actividades para lograr presentar este año la Exposición Pecuaria, que atraerá mucho turismo, esperándose que sea un éxito más dentro del programa festivo

Practican autopsia a uno de los muertos en balacera Apopa

Un proyectil calibre 22 le fue extraído al cadáver del desconocido, que antenoche en compañía de otros civiles, trabó balacera con agentes de seguridad en una pupusería de la jurisdicción de Apopa, en este departamento, se informó. La autopsia la practicó hasta ayer en la mañana el forense Roberto Castañeda y estuvo presente el Juez de Paz de aquella ciudad, señor Antonio

Torres Amaya, quien constató que el cadáver del desconocido tenía dos orificios de entrada de bala y uno de salida. Los dos balazos los recibió en el pecho el desconocido, cuyo cadáver permaneció desde antenoche en la clínica forense de los juzgados de San Salvador.

La refriega en Apopa ocurrió, de acuerdo con los informes, a las siete de la noche en la pupusería "La Pradera", con el saldo del desconocido muerto (no tenía identificación, dijo la Policía), y heridos el civil Francisco Abrego Mejía, dos empleadas de la pupusería y dos agentes de seguridad.

Abrego Mejía está grave en el Hospital Rosales con dos lesiones de bala y la Policía lo tiene bajo custodia. Otros dos civiles que intervinieron en la balacera, lograron huir al parecer lesionados.

De Santa Ana

Dentro de pozo fue hallado ayer cadáver de un hombre

(Santa Ana). El asesinato de un hombre que se trató de encubrir al lanzar su cadáver a un pozo, fue descubierto por autoridades policiales. La pista la proporcionó un trabajador de la finca La Esperanza, en el cantón Primavera, cuando anteayer en la mañana dispuso extraer agua del pozo y cuando sacó el balde estaba lleno de sangre. Inmediatamente hubo movilización de las autoridades, presentándose el juez

Primero de Paz, doctor Agustín García Calderón, su secretario y el médico forense, para el reconocimiento legal del cadáver.

La víctima, que aparenta tener 28 años de edad, no fue identificado por su nombre por no tener documentos; sin embargo, agentes de la Guardia Nacional en lo profundo del pozo encontraron una cédula de identidad personal a nombre de Jorge Alberto Orellana Castro, presumiéndose que pertenecía a la persona asesinada.

El juez le reconoció veinte lesiones en distintas partes del cuerpo, ocasionadas con arma corto punzante. La finca donde se encontró el cadáver es propiedad de

la señora Aída Alvarez de López, afirmando los trabajadores que era desconocida allí la persona ultimada.

Hospitalizado

(Santa Ana). En primera sala de cirugía del hospital, quedó internado el señor Angel García Reyes, de 27 años, víctima de accidente de tránsito. Se conducía en un camión placas no identificadas, anteayer en horas de la tarde. El accidente se debió a exceso de velocidad y falta de precaución del motorista, quien al efectuar un mal viraje provocó volcamiento del vehículo.

Angel García Reyes resultó con
 — Pasa a la página 22 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldara
LESIONADA. Dora Angélica Alvarenga, otra de las personas lesionadas de bala durante la balacera registrada antenoche en Apopa entre civiles y dos agentes de la Policía Nacional.



VII CONFERENCIA AGRICOLA. Más de veinte países latinoamericanos estarán presentes en la VII Conferencia Interamericana de Agricultura, que se desarrollará del 6 al 11 de junio próximo, se informó ayer durante sesión del comité organizador del

evento. Aparecen (de izquierda a derecha), Lic. Renán Alcides Orellana, Ing. Julio Ringuelet, del IICA; Dr. Pedro Escalante, Cnel. Angel R. Aráuz, de Transportes; Sra. Clara de Quiñónez, actividades sociales y Lic. Hugo Roberto Carrillo.

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA VEINTE